
MINUTA DE TRABAJO 

30 de Mayo de 2017 

Objetivo de la reunión: 
III SESIÓN ORDINARIA DE LA COORDINACIÓN 

GENERAL DEL CESP.  

 

Lugar y Fecha de la reunión: 30 DE MAYO DE 2017, CLUB SINALOA.                  

    

ASISTENTES: 

Nombre Puesto / Dependencia 

Lic. Ricardo Guillermo Jenny del Rincón  Coordinador General del CESP    

Lic. José Jorge Calderón Sainz  Consejero Ciudadano  

Lic. José de Jesús González Sánchez Consejero Ciudadano  

Dra. Ana Isabel Meraz Espinoza  Consejera Ciudadana  

Dra. Luisa Manuela Cárdenas Ochoa Consejera  Ciudadana  

Ing. Óscar Sánchez Osuna  Consejero Ciudadano  

Lic. Jesús del Muro Leiva Consejero Ciudadano  

Ing. Jorge Arao Toyohara Consejero Ciudadano  

Ing. Reginel Gaxiola Armenta  Consejero Ciudadano 

Lic. Alejandro Gastélum Carlón  Consejero Ciudadano  

Sra. Alicia María Sánchez Arellano  Consejera Ciudadana  

Ing. Javier Llausás Magaña  Consejero Ciudadano  

Lic. Juan Manuel Espinoza Verdugo  Director de la Coordinación Ciudadana  

Lic. Carlos Javier García Félix  Ex Coordinador General del CESP 

Mtro. Jorge Julián Chávez Murillo  Ex Coordinador General del CESP  

Dr. Ambrocio Mojardin Heraldez  Ex Coordinador General del CESP 

Lic. Carlos Morán Dosta Ex Coordinador General del CESP  

       

INVITADOS ESPECIALES   

Nombre Puesto / Dependencia 

Lic. Rigoberto Monjardin Zazueta Secretario Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública. 

Lic. Óscar Javier Bojórquez Perea  Secretario Técnico del Sistema Estatal de Seguridad Pública.  



 

 
 
 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. Bienvenida por parte del Lic. Ricardo Guillermo Jenny del Rincón, Coordinador General del 

Consejo Estatal de Seguridad Pública. 

II. Lista de asistencia y verificación del Quórum Legal e instalación, en su caso, de la Sesión 

Ordinaria de la Coordinación Ciudadana del Consejo Estatal de Seguridad Pública. 

III. Participación de parte del Lic. Rigoberto Monjardín Zazueta, SE-SESP. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del Orden del Día. 

V. Temas a tratar: 

1. Informe de las reuniones con las autoridades.  

2. Calendario de reuniones de la Coordinación General. 

3. Agenda de trabajo de la Coordinación General.   

4. Próximas reuniones con autoridades. 

VI. Asuntos Generales.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Acuerdos: 

I. Enviar la presentación a los Consejeros Ciudadanos de ésta sesión 

ordinaria. 

II. Enviar a los consejeros ciudadanos, el listado de invitados a la 

reunión con el Gobernador del Estado, que celebró con Cámaras y 

Organismos Intermedios el pasado 16 de mayo de 2017.  

III. Actualizar los integrantes de las Comisiones de la Coordinación 

General. 

IV. Seguimiento a los Consejos Municipales de Seguridad Pública. 

V. Implementación del programa “Orden y Respeto”.  

VI. Organizar reuniones periódicas con Organismos y Cámaras. 

VII. Utilizar las estadísticas del Centro Estatal de Información del 

Sistema Estatal de Seguridad Pública, con el objetivo de dar 

seguimiento del programa “Orden y Respeto”.  

VIII. Generar acuerdos al interior del Consejo Estatal de Seguridad 

Pública el día de la asamblea. 

IX. Retomar las reuniones del semáforo delictivo con las autoridades. 

 

-Fin del Documento 

 

 

 

 


